





hogy valóságosan komoly tanácskozás színhelye legyen... az a kérdés, hogy a törvény, nagyon természetesen...

A szónok ezután a miniszterelnöknek a garanciális törvényekre vonatkozó nyilatkozataiból kimutatja az éles ellentmondásokat... A miniszterelnök a bizottságban a nyári szünet utánra igérte a javaslatokat...

Már most három eset lehetséges. Az egyik az, ha a törvény, hogy ebből soha, semmi körülmények közt törvény nem legyen... A törvény, hogy az ideig nem lesz is törvény...

Lehetséges az is, hogy nem is épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Lehetséges az is, hogy az épen a mostani t. miniszter urak által lesz belőle törvény... Egyletlen biztosíték arra, hogy ez nem lesz törvény...

Igy állván a dolgok, annak fontosságát elől a ház ki nem térhet... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról, melyek a jelenlében számosan felsorolva vannak...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt, midőn a királyunk, királyunk ott lá- togatást tett... (Helyeslés balfelől.) Eltekintve azon apró rakodatlanságokról...

zati, részint törvényhozási uton mindazon intézkedéseket kezdeményez, melyek a Magyarország és Fiume közötti kapcsolat, szorosabbra fűzése céljából Horvát-Szalavonorság hozzájárulása nélkül is a fennálló törvények keretén belül keresztelhetők... (Élénk tetszés a bal és szélső baloldalon.)

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

Ugron Gábor: Azok által, a miket Horvátság elmondott, a kérdés közjogi részével nem foglalkozik... Az a döntés, — ugyancsak — mely Fiumében épen akkor történt...

(Tüntetések kezdése, a vendéglő előtt egy ezredorvoshoz ekként szól: slich möchte auf meine Verantwortung eine Truppe Soldaten ausrücken lassen, um die Kerle nieder zu pfeifen.) (Mozgás.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

H. ház! A nép verjetekeiből tartják a katonaságot; arra tartják, hogy a nép szabadságát, biztonságát védelmezze, de nem arra, hogy a népet lövessék... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

sárbogdári járás főszerelőjének ellen, a ki egy ismeretlen embernek a belügyminiszterhez intézett feljelentése szerint Rudas József 40 ft pénzbírságot hajtott be idegen tulajdonú terület megsértése címén... (Helyeslés balfelől.)

szemben a al guny tá- arják: annak s ne vegyék adályozni tö- gressz midősé- a akkor követ- tellemre vlik vedély kítő- rán, elnyelni gánban, mely s szinteréss és a szélső al s melegen, r érdemeiről, r kormány- r magyar visszatérte? anyagi hal- nyi kilométer neknek négy- lliomos vol- na a házakon, gyon városok nak többé a yllókát, ha- t utakat, ha- volna a nem- a nyelvé, és s tetszős om szerint terek, mióta k alkotmány, an! a szélső rüfelméle zsg- gazsialhatna talban ha- gyes urak és t t mondatm urakról, nem s ha ezt t. miniszter- szetnek sem balon.) el s tovább m jelenti azt, ozati javasla- ajtom, hogy e- gen. (Élénk yli erőmtől g, s a hol fogom tenni minél alapo- k, mert fon- tól, a m téssek a tör- mit önk, ni, mert ha nem sürgős lehetetlen a sok tulajdoni- Ugy van! a tom, hogy t- ába teszték; s. (Igaz! Ugy ról, hogy a- ert én annak t: magnani- tudatolt, az- senki egyvá- a győngyökből nem t- rtem mi fe- zés meg áll- cka a kóp- kalma a nem- szélső balon.) gy ha önk- lő, mert én- kalmatzaht- ázhatta, mert hogy minde- eredményt- bereket sz- szetben tá- s nem legyen, hanem olya- n egy nagy- n. En nem zassák meg- nek által s- bb alakban, a mit eddig legnagyobb legnyobok baloldalon.) andó átmen- mert óhajtom, A patriar- alatt sok- lőrség zük- Kétfőlszék. Különösen özták figyel- benne már aszony sze-

Mindnyájunknak köny jött a szemébe. — Csendesülj Emma! sugá neki az idősebb, de az ölvetve sűrű fátólát, karjaiba kapta gyermekét és össze-visszasókolta, a míg az felébredt és sirni kezdett. Alig tudtuk lecsillapítani. Leányom ezalatt meleg tejet, vaját és fehér ke- nyeret tett az abroszsal beterített asztalra s meg- kinálták a jövővényeket. Az idősebb elfogadta, evett, az ifjabb, ki nagy- csa szép volt, csak gyermeke fűszegszett szemmel ült, mintha nem tudna tőle elválni, nem nyult semhez. Evés közben az idősebb beszélgetni kezdett. — Kie ez az uradalom? kérde tőlem. — Verbőczy Mihály gróf, mondan én, s észre- vettem, hogy a fiatalabb e névre összerézcent és betakarja arcát. — Mindezekre még emlékszik nagyanya? — Mintha tegnap este történt volna. Az ilyen különös esetet nem lehet elfelejteni. — Mi történt azután? kérde érdekel Mari, ki nagyon szerette a meséket s es egészen azokhoz hasonlított. — Itt van most Verbőczy Mihály? kérde tovább a hölgy. — Itt van, asszonyom, de nem látja azt ember, mióta egy óra csapás érte. A nagyságos asszony négy hónap óta gyűben fekvő beteg. Azt mondják, a kik mellette vannak, hogy nem is kel fel többé. A nők nem fe







WULFF CZIRKUSZA az állatkertben.

Ma csütörtökön július 16-án este 7 1/2 órákor nagy díszelőadás...

Herzmann-féle Orpheum

Hajós-utca 18. sz., a m. k. operá földjében. Nyáriassan berendezte! Füst és gőzmentesen!

HUNGARIA Ma este az étteremben Szálloda.

Berkes Béla ismert és kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órákor. 6286

VADASZKÜRT RÁCZ PÁL Szálloda.

Ma este a diszidvarban ismert és kedvelt népzene-kara játszik. Kezdeté 8 órákor. 5189

Vizátlás, 1891. július 15-én.

Table with columns for 'A folyó neve', 'Állami vízmezők állomása', 'Ma pont', 'Tegnap pont', 'Ma pont', 'Tegnap pont'.

1891

nyitva állnak a hazai termékek csarnokában...

Nemzeti szálloda.

Lakásai a hírt. B. Topolya... Nemzeti szálloda.

London szálloda.

Barthol. H. m. Ubelly... London szálloda.

Hungaria szálloda.

Dr. Zaky F. hírt. Sz. Fehérvár... Hungaria szálloda.

Ringer 2. korona-szálloda.

Dr. Ingválvics J. hírt. Leánykő... Ringer 2. korona-szálloda.

Pannónia szálloda.

Boros S. hírt. Szőlők... Pannónia szálloda.

István főherceg szálloda.

Fek M. hírt. Jászberény... István főherceg szálloda.

Walter Fehérlő szálloda.

Slovák P. hírt. Péter... Walter Fehérlő szálloda.

Schmidt Orient szálloda.

Sáros E. hírt. Borsalm... Schmidt Orient szálloda.

Aranyas szálloda.

Rejtő C. hírt. Tura... Aranyas szálloda.

Erzsébet szálloda.

Hetényi K. hírt. Sziget... Erzsébet szálloda.

Holzwarth Continental szálloda.

Szász N. hírt. Sárospatak... Holzwarth Continental szálloda.

Erzsébet szálloda.

Hetényi K. hírt. Sziget... Erzsébet szálloda.

István főherceg szálloda.

Fek M. hírt. Jászberény... István főherceg szálloda.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései július 15.

Table with columns for 'Áru', 'Ár', 'Mennyiség', 'Mennyiség', 'Ár', 'Ár'.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

Erthekpapirok

Bankok, Biztosítási társulatok, Kézfőközlési vállalatok.

Színházak és mulatságok

Nemzeti Színház, M. kir. operaház, Népszínház, Budai Színház.

ÁLLATANOSORSZÁGOS KIÁLLITÁS PRÁGA az 1791. prágai első iparkiallítás jubilaris ünnepére.

Ő császári és királyi Felsége I. FERENCZ JÓZSEF oszár védnöksége alatt május 15-től október 31-ig.

Pályázat.

A debreczeni főiskolában egy állandó három helyettes-tanári állomásra pályázat nyitott.

Eladó erdő.

Szegvár (Erdély) vasúti állomáshoz felőlrányi távol-ságban fekvő erdő-falombányon egy részle-

fülölaj.

Kivonat, mely biztos hatása miatt sok orvos tekintély által óvatosan ajánlott.

Creolinum

FISCHER és HEIDLBERG vegyszertári termékek gyárától.

Hirdetmény.

Pótlóközlet életheleltetés a magy. kir. államvasutak kezelésére.

I. Kovrig Tivadar

fordítóskodás. 6905

Pályázat.

A helyesi ev. ref. hat. oszt. gimnázium üresedésbe jött egyik tanárkérdés.

szakállhagyma

legjobb és legbiztosabb szer az orvosi és gyógyszerészeti célokra.

Laehne-intézet

Nyilvánossági joggal bíró 4 elemi és 6 gimnáziumi osztály.

Magy. királyi államvasutak.

60032/C. I.

Révész Bálint

ev. ref. lelkész, a gimn. igazgató-landes előnk.

Szegedi Károly

ev. ref. lelkész, a gimn. igazgató-landes előnk.

szakálnövés

Bámulatos gyorsan fejlődő és a szakállnövekedését, hajnövekedését.

Laehne-intézet

Nyilvánossági joggal bíró 4 elemi és 6 gimnáziumi osztály.

Magy. királyi államvasutak.

60032/C. I.

